

SLOVENEK

Naročnina
za državo SHS:
a) po pošti mesečno Din 12
b. dostavljenom dom
mesečno 10

za inozemstvo:
mesečno Din 20

Sobotna izdaja:
v Jugoslaviji Din 15
v inozemstvu 35

Mesečna priloga: Vestnik SHS

Gone inseratom:

Enostopna petina vrsta mail
oglasni po Din. 1' — In Din. 1'50,
veliki oglasni nad 45 mm vi-
šine po Din. 2' —, poslana itd.
po Din. 3' —.

Pri večjem naročilu popust.
Izbraja vsak dan izvzomši
ponedeljka in dneva po priz-
niku ob 5. uri zjutraj.

Poština plačana v gotovini.

Uredništvo je v Kopitarjevi ulici št. 6/III.
Ro. opisi se ne vračajo; nebrankirana pisma se ne
sprejemajo. Ured. telef. št. 50, uprav. št. 328.

Političen list za slovenski narod.

Uprava je v Kopitarjevi ul. 6. — Račun poštne hran.
Ljubljanske št. 650 za naročnice in št. 349 za oglase,
zagreb 39.011, sarajev 7563, praške in dunaj. 24.787

Dve zemljoradniški stranki.

Strankarske razmere v državi so točno fotografija obstoječega vladnega sistema. Vse je razvrsteno, nesolidno, koruptno, brez ustaljenih smernic, pravi kaos. Različni demagogi vstajajo tu in tam in skušajo zbegano ljudstvo potegniti za seboj, da splezajo po njegovih ramah za narodov blagor do visokega cilja, za katerega niso usposobljeni. Tako nastajajo brezštevne in brezpomembne stranke in frakcije, seveda brez pravih lastnih programov, ker so si podobne ko jajce jajcu in se razločujejo le po kopici programatičnih fraz. Te seveda se morajo glasiti silno radikalno, ker drugače ne morejo v svoji brezidejnosti v očeh ljudstva nadomestiti jasnega in določnega programa. Razmere so za tako politično pustolovstvo v sedanjih razmerah ugodnejše kakor še nikdar. Tudi to je naravna posledica sedanjega nesposobnega vladnega režima in politike vladnih strank. Skoro v vseh strankah poka, hudo poka.

Tudi zemljoradniška stranka se je rahljala in cepila, dokler se ni razklala kar v štiri drobce. Najprej se je od nje odcupil njen najtežji balast, slovenski zemljoradniški, ki jih je osamosvojilo hrepenenje po polnih vladnih jasliah. S tem je Samostojna kmetijska stranka pokazala, v čem da obstoji njena samostojnost. Za Vošnjakovci oziroma Pucljevci je šla Beniuova skupina. Tudi tedaj si je zemljoradniška stranka oddahnula, ko se je znebila drugega, malo manjšega balasta. Toda nato je prišla vrsta na njeno jedro samo. Dajle časa je na njem glodal črv notranjega razpadanja, dokler se stranka z zadnjim kongresom v Banjaluki ni definitivno razklala v dve skupini, ki se bosta odslej borili druga proti drugi na življenje in smrt.

Zemljoradniška stranka se je porodila pred volitvami v konstituantu. Na svojo zastavo si je zapisala bojno geslo kmetijske razrednega boja in je upala s tem geslom doseči valike uspehe. Zavzela je precej terena v Bosni in deloma v Srbiji, ne kaj v Vojvodini in Dalmaciji in v Sloveniji pod spletilnim imenom Samostojne kmetijske stranke, ki se je pa porodila v glavi dr. Žerjave in se je šele pozneje iz taktičnih razlogov priklopila zemljoradniški stranki. Vendar je vsak poznavalec krepkih političnih organizacij kmalu lahko uvidel, da vsi ti heterogeni elementi, iz katerih je sestajala zemljoradniška stranka, nikdar ne bodo mogli predstavljati močne in enotne stranke. V volivno borbo je šla stranka brez skupnega programa. V vsakem volivnem okrožju so veljala druga demagoška načela, večino pa je vezalo povdarjanje kmetijskega in srbskega značaja. Ko so prišli vsi ti ljudje, ki se preje nikdar niti videli niso, skupaj v parlamentu, je prevzel vodstvo Mihajlo Avramović. Idealist — in to brezdvoma velik — se z veliko vnemo podal na delo in počasi zklepal program specialno kmetijske stranke po vzoru agrarnih strank v drugih državah. Ko se je klub pozneje največ po njegovi zasluzi otresel navlake, so je zdelo, da se mu res posreči ustvariti zdravo srbsko kmetijsko stranko, ki naj bi v zvezi s homogenimi strankami med Slovenci, Hrvatji in Belgari končno le pripomogla do stvaritvi mogočne jugoslovanske federativne države. Ni pa bil dovolj politika, še manj pa taktika, da bi mogel ta program nasledovati dosledno in uspešno. Na kongresu v Banjaluki se mu je izneveril kompleten zemljoradniški poslaniški klub.

Ze dolgo je bilo opazati med pristaši zemljoradniške stranke ostro strujo proti vodstvu stranke s strani inteligence. Tej struji sta sledili med samo inteligenco še dve. Namroč struja Joce Jovanovića proti struji Avramovića in Komadinića.

Joce Jovanović, bivši diplomat, ki pa se niti v tej nlogi ni ravno preveč obnesel, ni vodil te borbe iz kakih načelnih motivov. Njegov cilj je bil, da ustvari iz kluba in iz stranke neko številčno maso, s katero bi politično živel, naslanjajoč se zdaj na to, zdaj na drugo vladajočo stranko,

Polagama si je pridobil upliva in za časa večmesečne bolezni Avramovića celokupni klub. Ta njegov upliv se je posebno dobro opazal tekom zadnjega meseca, ko so zemljoradniški poslanci vsled svojega nesmiselnega cincaja izgubili ves ugled pri opozicionalnih in celo pri vladnih strankah.

Nasprotno sta Avramović in Komadinić vodila bolj načelno borbo. Posebno slednji je delal z vsemi silami na tem, da se stranka postavi na izrazito razredno in federativno stališče. Njegov ideal je Stambolijski in sodelovanje bolgarskih zemljoradnikov z bolgarskimi komunisti. Avramović in Komadinić sta ostala med poslanci osamljena, imata pa za seboj pristaše zemljoradniške stranke v Srbiji in deloma v drugih pokrajinah med Srbi. Joce Jovanović pa ima na svoji strani poslance, pristaše zemljoradniške stranke v Bosni in Dalmaciji, kjer se pa stranka tudi že občutljivo krha, in pa simpatije za-

grebških »Slobodnih Tribunašev«, ki so že od nekdanj nameravali spraviti par svojih ljudi na poslanska mesta po zemljoradniški stranki.

V tem splošnem kaosu je ostala neomajana edina naša ljudska stranka, ki izmed strankarskega vrveža v državi kipi kvilsku kakor granitna skala sredi morja, katerega valovi pač pluskajo vanjo, pa je ne premaknejo z mesta niti za milimeter. Znak, da je zdrava, da v njej kot živi tvorbi pač lahko zakipi in zavre, kar je samo dokaz njene življenske sposobnosti, da pa je nepremagljiva in je nihče ne more razklati ali atomizirati. Če li posameznik obrne hrbet, pokaže samo, da nikdar ni bil njen pravi idejni pristaš, ampak so ga vezale nanjo zgolj »človeške vezi«, na njegovo mesto pa stopi deset idejnih pristašev in borecev, ki so se v borbi izkristalizirali in spoznali, da je za vsakega poštenega Slovenca, ki ne išče korit, mesto v Slovenski ljudski stranki.

Izvrševalni odbor SLS za štajersko proti novemu oboroževanju.

Maribor, dne 10. nov. (Izv.) Danes je imel izvrševalni odbor SLS za štajersko ob navzočnosti dr. Korošca sejo, na kateri se je med drugim razpravljalo o vladnem predlogu 800 milijonskega kredita za novo oboroževanje naše vojske. Odbor je soglasno izrazil odločno željo, da Jugoslovanski klub ne glasuje v sedanjem času, ko so davki že itak previsoki,

a uradniki in delavci lačni in raztrgani, za novo orožje. Razen tega ni država za svoje ozemlje in svojo neodvisnost v nobeni nevarnosti. Naša vojna uprava tudi ne zasluži, kakor so pokazale različne afe, nobenega zaupanja, a vodstvo zunanje politike je v rokah enega krožka, nad čigar delovanjem parlament nima nobene kontrole in odločbe.

Osemstomilijonski kredit za oboroževanje.

CELOKUPNA OPOZICIJA PROTI.

Belgrad, 10. nov. (Izv.) Danes ob 9. dopoldne so se sestali zastopniki opozicionalnih skupin, da razpravljajo o stališču, ki naj ga zavzame opozicija glede 800 milijonskega kredita. Sklenjeno je bilo, da vsa opozicija glasuje proti, ker nima zaupanja v sedanjjo vlado. Vsaka skupina je določila svojega govornika, ki bo na jutrišnji tajni seji skupščine obrazložil vzroke, ki silijo, da mora opozicija glasovati proti. V imenu Jugoslovanskega kluba bo govoril posl. dr. Hohnjec.

Belgrad, 10. nov. (Izv.) Danes ob 10. dopoldne se je v finančnem odboru nadaljevala razprava o 800 milijonskem kreditu za oboroževanje. V imenu vlade sta bila navzoča finančni minister dr. Kumandin in vojni minister general Pešić. Seja je bila burna. Prvi je govoril republikanec Gjonović, ki je vprašal vojnega ministra, kaj je s 180 milijoni, ki so bili dani vojnemu ministru leta 1920. — General Pešić je odgovoril, da je ta kredit že davno porabljen. Bivši vojni ministri pa niso zahtevali nobenega novega kredita. Zato je on takoj ob svojem nastopu zahteval kredit, ki je nujno potreben. — Poslanec Gjonović je izjavil, da je žalostno, da vojni ministri niso vršili svoje dolžnosti za opremo vojske. Nato se je bavil z večerajšnje izjavo zunanjega ministra dr. Ninčića in povdarjal, da naša vlada vodi zelo slabo politiko napram Rusiji. Ninčić je izjavil, da se nas nič ne tiče prehod Turkov čez Galipoli, sedaj pa se zdi, da se vodi nova politika. Vlada mora čimprej rešiti notranji politični položaj, ker je nezadovoljstvo med ljudstvom velikansko.

Nato je govoril poslanec Jug. kluba dr. Šimrak, ki je med drugim dejal: Pri tem kreditu je treba ločiti dve stvari: moment vojne obrambe in politični moment. Kar se tiče momenta vojne obrambe, se ne more in ne sme biti proti temu, da se more vojska opremiti z vsem potrebnim. To zahteva tudi narodna milica. Naši vojniki morajo dobiti boljšo obleko, stanovanja in hrano ter orožje za obrambo proti sovražniku. Medtem pa politični moment nalaga celi opoziciji, da glasuje proti temu kreditu. Moč vojske mora temeljiti na notranji konsolidaciji in na zadovoljstvu prebivalstva. To tvori temelj in podlago vojne silje. Sedanja vlada pa ne samo, da ni ničesar storila za notranjo konsolidacijo, prepreča vsak poskus, da se v tem oziru

pride do boljnih razmer. Zagrebški kongres n. pr. je bila politična manifestacija brez konkretnih političnih potez. Kljub temu je vlada nastopila proti kongresu, vrgla predsednika narodne skupščine dr. Ribarja in hotela, da bi dr. Veljković ne bil izvoljen za predsednika finančnega odbora.

Dr. Kukovec je zaklical: »Vi ne govorite v imenu Slovencev, kmalu boste samo majčkenci.« — Posl. Barić: »Na večerajšnji seji finančnega odbora ste vi kupili hišo v Mariboru, vrgli uradnike na cesto in se boste kmalu naselili v hišo kot veliki župan.« — Dr. Šimrak: »Mi zapujemo vojski, a vam ne damo denarja. Vi ne prestate opravljati službo agenta-provokaterja.« — Barić: »Ljudem, kakor je dr. Žerjav, ki je napravil bankrot, ne moremo dati kredita v roke, da tudi tu ne napravi bankrota.« — Dr. Kukovec: »Vi ste krivi, da je prišlo do takega stanja v državi!« — Dr. Šimrak: »Največ ste krivi Vi, ki ne uživate zaupanja ljudstva. V Sloveniji ne predstavljate nikogar, zato se morate tu prilizovati, da ostanete na vladi. Če bi Vi bili svetelj, bi delali na to, da dobi v Sloveniji večina oblast v roke.« — Dr. Kukovec: »Vi vodite rimsko politiko!« — Dr. Šimrak: »A Vi velesrbsko in lizunsko politiko!«

Nato je dr. Šimrak nadaljeval svoj govor in rekel, da je Radićeva demagogija veliko kriva današnjega položaja, glavni krivec pa je vlada, ki bi položaj lahko zboljšala, pa ga noče. Sedanji vojni minister je bil v Zagrebu in pozna dobro tamkajšnje razpoloženje. Vojaški višji krogi bi se morali zamisliti v to stvar in svetovati vladi, da spremeni svojo smer v notranji politiki. Enako je tudi z zunanjo politiko, ki nima nobene stabilnosti — razlog, da ne moremo glasovati za ta kredit.

Govorili so še dr. Kukovec, ki je povdarjal, da mora vsak domoljub glasovati za kredit, v imenu radikalcev posl. Grdin za kredit in posl. Karamehmedović (Spahova skupina) proti kreditu.

Pri glasovanju je bilo 17 članov za kredit, 7 pa proti. Proti je glasovala cela opozicija in pa predsednik finančnega odbora dr. Voja Veljković. V podrobni debati je bil sprejet 3 letni rok za izplačilo tega kredita.

Stambolijski pri kralju.

Belgrad, 10. (Izv.) Danes je bolgarski ministrski predsednik Stambolijski razpravljaval z raznimi politikami in ministri. Od 11. do 12. je bil pri kralju, ki ga je zelo ljubeznivo sprejel in se zanimal za razmere v Bolgariji in za stališče Stambolijskega glede zblizanja med Bolgarijo in Srbijo. Kralj je pokazal, da ni nenaklonjen temu zblizanju. — Na čast Stambolijskemu se je vršil svečan obed v Grand-hotelu, katerega so se udeležili Pašić, več ministrov in osebje bolgarskega poslanstva. Popoldne je bila čajanka v bolgarskem poslanstvu, katere se je udeležil dr. Ninčić. Sklepi razprav med Stambolijskim in našo vlado se drže tajno in se ne ve, v koliko je Stambolijski uspel.

Zakon o vojni odškodnini.

Belgrad, 10. (Izv.) Ob 5. popoldne se je pričela seja narodne skupščine. Po formalnostih se je prešlo na dnevni red: Nadaljevanje načelne debate o zakonu o vojni odškodnini. Prvi je govoril demokrat Dušan Štefić, ki je očital pravosodnemu ministru strankarstvo. Izjavil je, da bo glasoval proti zakonu. Dr. Spaho Mehmed je kritiziral strankarstvo vlade. Povdarjal je, da je prebivalstvo v Bosni in Hercegovini med vojno prav tako trpelo kakor prebivalstvo v Srbiji, a vlada bosenskem prebivalstvu prav nič ne pomaga. Glasoval bo proti zakonu. — Demokrat Kučić je kritiziral vlado, ker se nič ne briga za begunce iz Istre in drugih zasadenih krajev. — Nato je govoril zemljoradniški disident Avramović, ki je svoj govor sklenil z besedami: »Ipak bolje išta, kot ništa.« Zato bo glasoval za predlog. — Ko je demokrat Agatanović predlagal nekatere izpremembe, je bila seja zaključena. Jutri popoldne ob 4. bo tajna seja narodne skupščine, na kateri bodo razpravljali o 800 milijonskem kreditu za oboroževanje.

Belgrad, 10. nov. (Izv.) Danes dopoldne so se sporazumeli demokrati in radikalni v vprašanju zakona o vojni odškodnini.

Uradniški zakon.

Belgrad, 10. nov. (Izv.) Danes dopoldne je imel zakonodajni odbor sejo, na kateri se je razpravljalo o uradniškem zakonu. Dr. Spaho je izjavil, da ta zakon ne vsebuje materiale rešitve uradniškega vprašanja, katerega je krivo bedno stanje uradništva. Zahteval je, da se izenačijo draginjske doklade v celi državi. Obsojal je preganjanje uradništva od strani vlade, posebno sodnikov v Bosni in Hercegovini, ki se niso hoteli udinjati v službo režima. Govornik nima zaupanja, da bi bil pod sedanjo vlado sprejet uradniški zakon, ki bi bil nepristranski. Zato bo glasoval proti. — Nato sta govorila še posl. Vidanović za zakon in zemljoradniški Moskovičević proti takemu zakonu, nakar je bila seja zaključena. Prihodnja seja bo jutri ob 10. dopoldne.

Pogajanja med radikali in demokrati.

Belgrad, 10. nov. (Izv.) Popoldne je imel sejo radikalni klub, na kateri je bilo prebrano pismo g. Davidovića, da so demokrati sklenili, da se hočejo pogajati z radikali o bodočem delu vlade. Za svoje delegate za pogajanja so demokrati določili gg. Davidovića, Pečića in Whorjeja. Radikalni delegatje bodo gg.: Jovanović, Čiričić in dr. Andrić. Ko bodo pogajanja končana, bo radikalni klub definitivno sklepal o demisiji vlade.

Razmerje med Rusijo in Turčijo omajano.

Solija, 10. nov. »Eho de Bulgariez poroča, da je angorska vlada očividno na tem, da sedaj po zmagi izda svojega prijatelja iz težkih časov: Rusijo. Ko je ležala Turčija po svetovni vojni in sevrskem miru onemogla in osamljena na tleh, ji je Rusija podala roko in ji nudila mogočno oporo. Tedaj je Kemal paša sklenil z Rusijo pogodbo, ki med drugim določa,

Pristne kranjske klobase

iz garant. samo svinjskega mesa izdeluje in razpošilja v vsaki množini staro renomirana trrdka

M. URBAS, Ljubljana, Slomškova ul. 13.
Poleg mestne elektrarne.

**Popolnoma varno naložite svoj denar v
VZAJEMNI POSOJILNICI V LJUBLJANI**

R. Z. Z. O. Z. — sedaj poleg nunske cerkve,

l. 1923 v svoji lastni palači ob Miklošičevi cesti poleg hotela „UNION“.

Hranilne vloge se **5 1/2 0/0** brez odbitka rentnega in obrestujejo po **5 1/2 0/0** invalidskega davka.

Vloge v tekočem računu se obrestujejo po **5 0/0**
Hranilne vloge vezane na dobo pol leta po **6 0/0**

KOSTANJEV LES

vagonske množine kupi

J. Pogačnik, Ljubljana, Dalmatinova 1.

Naprodaj je

sirov špirit

okoli 180 hektolitrov pri ravnateljstvu

nadbiskupskih dobara v Zagrebu, Vlaška ul. 75.

Jugoslovanski kreditni zavod

registrovana zadruga z omejeno zavezo v Ljubljani Marijin trg št. 2 ob Ljubljanci

PODRUŽNICA V MURSKI SOBOTI

obrestuje hranilne **5 1/2 0/0** čistih, brez odbitka rentnega in vloge na knjižice po **5 1/2 0/0** invalidskega davka. Večje vloge z odpovednim rokom in vloge v tekočem računu se obrestujejo tudi višje po dogovoru. Telefon št. 54. Cek. rač. št. 11.323.

Inserirajte v „Slovencu“!

Najboljši so pravi AMERIKANSKI in angleški

SINGER-šivalni stroji

Singer-igle in nadomestni deli.

LASTNA MEHANIČNA DELAVNICA



Singer-olje sukanec svila itd.

PRODAJA NA OBROKE

— **Singer-šivalni stroji Bourne & Co New York** —
CENTRALA za kraljevino SHS Zagreb, Marulićeva 5. — Podružnice: **LJUBLJANA, SELENBURGOVA ULICA 3.** Zagreb, Karlovac, Varaždin, Osijek, Vinkovci, Bjelovar, Brod n/S, Subotica, Novi Sad, Maribor, Sarajevo, Mostar, Banjaluka, Tuzla, Dubrovnik, Podgorica, Beograd, Kruševac, Niš, Skoplje, Veles, Bitolj, Kragujevac, Zajčar i Stip. — Zastopstva so v vseh večjih krajih.

Dve hiši ugodno naprodaj!

Ena ENODRUŽINSKA, nova, visokoprillična, še ne popolnoma izgojovljena, z veliko svetlo kletjo, verando, balkonom, z več sobami in vsami priliklinami ter z vrhom v mestu ob juž. železnici v prav lepi, suhi solčni legi, lična, za ceno 900.000 kron, še ne dodelana ceneje. — Druga je HRSA S 6 STANOVANJI, enonadstropna, skoro nova, z velikim vrhom v periferiji mesta za kron 700.000. V vsaki hiši se dobi v enem mesecu stanovanje. Več povedo: Vodmatski trg št. 7, Ljubljana. 4862

Nudimo iz našega skladišča:

Molino-spodnje blače Ia za delavce. Delavske Zephyr-srajce, temne in svetle. Črni klot, delavske srajce. Bele moške srajce. Žensko perilo. — Ženske srajce z ročnim vezanjem.

Vse po najnižjih cenah. Najboljša izdelava in samo najboljše blago.

„ZE-NA“, domači proizvod perila, ZAGREB, ulica 19.

Cenj. občinstvu priporočam svetovno znane šivalne stroje

GRITZNER

v vseh opremah za rodbinsko in obrtno rabo ter vse posamezne dele, olje, igle za vse sisteme. Edino le pri

JOSIP PETELINC,

LJUBLJANA, Sv. Petra nasip 7.

Poduk v vesenju brezplačen. Isto tam galanterija, srajce, kravate, potrebščine za šivilja, krojača, čevljarje, sodlarje, gumbi, žlice, noži. Na veliko in malo. Večletna garancija. Cene najnižje.



Dr. ing. MIROSLAV KASAL
Oblastveno pooverjeni stavljeni inž. in mestni stavbenik
LJUBLJANA, GRAD ŠČE 13.

Stavbeno podjetje in tehniška pisarna za betonske, železobetonske in vodne zgradbe, arhitekturo ter vsakovrstne visoke stavbe.

Izvršitev! - Projektiranje!



Bluze

spodnja krila, predpasniki, stezniki

najceneje pri:

A. Šinković nasl. K. SOSS
Ljubljana, Mestni trg št. 19.



Kralj. Holandski Lloyd

Glavni zastop za Jugoslavijo: Jugoslovanska banka d. d. Zagreb. Edina konces. parobrodna družba za **BRŽNO AMER. MO.**

Redni potniški in tovorni promet iz Amsterdama in Cherbourga v Rio de Janeiro, Santos, Montevideo in Buenos Aires.

Točna pojasnila daje poslovalnica: **Kralj. Holandskega Lloyda, LJUBLJANA, Kolodvorska ulica 26.** Telefon 5-83. Brzjavi: Realloyd.

DRVA

oddaja vsako množino. — Rezanje drv z motornim obratom. LUDVIK ILERSIC, na Friškovicu, za prejšnjo belgijsko vojašnico. 4385

PERJE

vsak čas, po najnižjih cenah, pri **E. VAJDA,**

IZVOZ divjačine in perutnine, **ČAKOVEC, Medjimurje, JUGOSLAVIJA.** — Brzjavi: VAJDA, Čakovec. — Telefon št. 59.



MIŠI, podgane, stenicice, ščurki in vsa golazen mora poginuti, ako porabljate moja najbolje preizkušena in splošno hvaljena sredstva, kot proti poljakim in hišnim mišim K 28, za podgane K 28; za ščurke K 20, za stenicice K 28; miševalec moljev K 10 in 20; proti ušm K 10; in 20; maslo proti ušm na ljudih K 10; in 20; šivilji K 10; za uši v obleki in perilu K 10 in 20; proti mrčesu na sadju in zelenjavi proti mravljam 10 in 20 K. Pošilja po povzetju Zavoda za eksport **M. Jünker, Petrijska ul. 3. Zagreb 39.** Trgovcem pri večjem odjemu popust.

Objava.

Delničarji Slovenske eskomptne banke so na izrednem občnem zboru, ki se je vršil dne 20. maja 1922 v Ljubljani, soglasno sklenili razdružitev Slovenske eskomptne banke potom združitve (fuzije) s Trgovsko banko, d. d. v Ljubljani.

Ta sklep je ministrstvo trgovine in industrije odobrilo z odlokom z dne 17. julija 1922, vl. št. 2806, in je bila fuzija vsled sklepa deželnega kot trgovskega sodišča v Ljubljani z dne 25. oktobra 1922, opr. št. Firm 1999/Rg B I 96-40, vpisana v trgovski register pri deželnem sodišču v Ljubljani.

Zajedno s to objavo pozivljamo vse upnike Slov. eskomptne banke v smislu členov 243, točka 2 in 247, točka 2 trg. zak., da svoje terjatve in zahteve, ki jih imajo proti Slovenski eskomptni banki prijavijo tekom treh mesecev od dneva, ko bo ta izjava v tretji natisnjena.

Sčasno obveščamo vse delničarje Slovenske eskomptne banke, da se bo vršila izmenjava delnic Slovenske eskomptne banke za delnice Trgovske banke v smislu določil fuzijske pogodbe z dne 11. maja 1922 po preteku treh mesecev po tretji objavi tega razglasa v Uradnem listu.

V Ljubljani, dne 8. novembra 1922.

Slovenska eskomptna banka, Ljubljana.

Z našega skladišča v Ljubljani nudimo, dokler traja zaloga:

Podkve za konje „Styria“ kavine mlinčke Vile, jeklene, s 4 rogmi, 12“ dolge Kladiovo za gramoz (Schotterschlägel) Cveke za pete, v zabojih po 50 kg Svinčnike znamke „Staedler“ „PUCH“ kolesa

Cene zelo ugodne! Cene zelo ugodne!

„SINTA“ ind. in trg. Ljubljana. družba z o. z.

MARASKINO MORPURGO

Čašica tega delikatnega LIKERA je nepopisen užitek! Priporočamo: COGNAC DALMATIA MEDICINAL in druge izbrane likerje, žganja, ekstrakte in sirupe. PRVA ODLIKOVANA DALMATINSKA PARNA DESTILACIJA **V. MORPURGO, Split.**

Zastopnik: Adolf Kordir, Ljubljana, Beethovenova ulica št. 9.

Ustanovljeno 1879. Ustanovljeno 1879.

MEDNA-RODNI TRANSPORTI EMIL EICHHORN

Broj n/S. Bes. Broj. Brzjavi: Eichhorn. Telefon 49.

Potniki v Ameriko pozor!

United American Lines Inc.

prevažata potnike z najnovjšimi brzoparniki preko: **Hamburga—Southamptona in Cherbourga v New-York.** Vozne liste ter vsa potrebna pojasnila izdaja:

Simon Kmetec

zastopnik za Slovenijo
Ljubljana, Kolodvorska ulica št. 26.

„TITANIT“ D. D.

ZAGREB, MAZURKINCEV TRG 6, I.

Točnica: MAHIČNO pri KARLOVCU.

Proizvaja: pod kontrolo Minist-a vojne in mornarice.

„TITANIT“ eksplozivna sigurnost v jakosti dinamita. S „TITANIT“ je mesto podkopa takoj pristopno. Ker „TITANIT“ ne povzroči nikakih zastrupljivih plinov.

Naročila se izvrše hitro, od 20 kg naprej v vsaki množini. Naročilu je treba priložiti dovolilnico pristojne politične oblasti prve stopnje. Dovolilnico Komande IV. armijske oblasti v Zagrebu proti naplačani monopolni taksi, preskrbi na željo naročnika, društvo. Za monopolno takso plača se za vsak kg K 16— (šestnajst kron za kilogram) brez razlike, jeli naročnik rudokop ali kako drugo podjetje. Kapsule in štapine dobavljamo po naročilu in prejemu dovoljenja pristojne oblasti in to prvorazredni proizvod po tovarnih cenah. Veliko zalogo imamo stalno v Zagrebu in v Karlovcu — Mahično.